



В Пушкинском районе перед судом предстанут должностные лица медицинского учреждения, обвиняемые в растрате и служебном подлоге



Следственным отделом по городу Пушкино ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении должностных лиц ГБУЗМО «Амбулатория посёлка Зверосовхоза». В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 и ч. 4 ст. 160 УК РФ (присвоение), ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч. 5 ст. 33, ч. 3 и ч. 4 ст. 160 УК РФ (пособничество в присвоении).

По данным следствия, в период времени с июля 2010 года по май 2016 года главный врач учреждения при пособничестве одного из его сотрудников, с целью получения денежных средств, выделяемых из Территориального фонда обязательного медицинского страхования в качестве заработной платы на сотрудников возглавляемого ею Учреждения, оформила



фиктивные трудовые отношения с четырьмя лицами, заведомо не намеревавшимися работать в Учреждении. Обвиняемая передала соответствующие документы в бухгалтерию Учреждения и дала указания ее сотрудникам вносить в табели учета рабочего времени заведомо ложные сведения. Путём обмана завладев зарплатными банковскими картами и их пин-кодами, соучастники осуществляли снятие денежных средств через сеть банкоматов, присваивали и распоряжались ими по своему усмотрению на их личные нужды и нужды их семей, что повлекло за собой причинение материального ущерба бюджету Российской Федерации на общую сумму более 4 миллионов рублей.

В период времени с июня 2011 года по мая 2016 года обвиняемая дала указания сотрудникам бухгалтерии Учреждения вносить в табели учета рабочего времени заведомо ложные сведения относительно оказанной ею медицинской помощи. При этом фактически в указанные обвиняемой в табели периоды времени она находилась за пределами Российской Федерации по личным делам, то есть, отсутствуя на рабочем месте. Обвиняемая утверждала содержание табели в качестве главного врача Учреждения, то есть сама утверждала заведомо ложные сведения, после чего при пособничестве одного из сотрудников Учреждения передавала данные сведения в Территориальный фонд обязательного медицинского страхования для расчета и начисления заработной платы. Полученные незаконным путем денежные средства обвиняемые присваивали и распоряжались ими по своему усмотрению на их личные нужды и нужды их семей, что повлекло за собой причинение материального ущерба бюджету Российской Федерации на общую сумму более 800 тысяч рублей.

В ходе следствия следователями было проведено более 100 следственных действий – допросов, осмотров и судебных экспертиз, изучен большой объем документов финансово-хозяйственной деятельности и иных.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июня 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1146612>